

OBAVIJEST RODITELJIMA

ULAZAK UČENIKA U ŠKOLU:

Vrata škole su otključana 30 minuta prije početka nastave i 15 minuta nakon završetka nastave.

Učenici na nastavu trebaju doći na vrijeme, a u slučaju kašnjenja, dežurni zaposlenik na porti otključava glavna ulazna vrata.

Učenicima nije dozvoljeno napuštanje Škole tijekom velikog i malog odmora.

Učenicima nije dozvoljeno zadržavanje u hodnicima za vrijeme odvijanja nastave.

Učenicima je dozvoljeno izlaziti iz školske ustanove za vrijeme odvijanja nastave samo uz dozvolu razrednika i stručne službe Škole, a u dogovoru s roditeljima.

ULAZAK RODITELJA I DRUGIH POSJETITELJA U ŠKOLU

Ulazna vrata Škole, kao i ostali ulazi i izlazi zaključavaju se tijekom radnog vremena i osiguravaju se evakuacijski izlazi.

Ulazak u Školu dozvoljen je isključivo na glavnom ulazu.

Svi posjetitelji dužni su najaviti svoj dolazak u Školu minimalno jedan dan ranije putem elektroničke pošte razrednog nastavnika ili stručnog suradnika.

Djelatnik škole dočekuje posjetitelje na glavnom ulazu prema dogovoru. Svi posjetitelji su dužni djelatniku na porti predložiti osobnu iskaznicu ili drugi odgovarajući dokument s fotografijom osobe. Posjetiteljima neće biti omogućen ulazak u Školu ukoliko odbiju uvid u identifikacijski dokument.

U slučaju održavanja roditeljskog sastanka, razrednik prisutne roditelje dočekuje na ulazu Škole i vodi do učionice, a nakon završetka roditeljskog sastanka, razrednik prati roditelje do izlaza.

Roditelji po djecu dolaze isključivo na glavni ulaz, no ne ulaze u školu. Učiteljice izvode učenike iz Škole. U slučaju izvanrednih situacija, roditelji minimalno jedan dan ranije, putem elektroničke pošte, najavljuju učiteljici promjenu termina dolaska po dijete

PREGLED OSOBA I PREDMETA UČENIKA I DRUGIH POSJETITELJA ŠKOLE

Sigurnosni pregled osoba i predmeta učenika, roditelja i drugih posjetitelja mogu provoditi dežurne osobe i odgojno-obrazovni djelatnici tijekom održavanja nastave. Osobama koje ne dopuštaju sigurnosni pregled postupit će se prema Protokolu o kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama.

Zahvaljujemo na razumijevanju!

Ravnatelj:
Ivica Petrović, prof.

